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Bài 1. (1,5 điểm)
a) Tìm một số biết 
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 của nó bằng 360 %.

b) Tìm 
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 của 20.
c) So sánh hai phân số 
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 và 
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Bài 2.(1,5 điểm) Thực hiện phép tính (tính nhanh nếu có thể)

a) 
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b) 
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Bài 3. (1,5 điểm) Tìm x :

a) 
[image: image7.wmf]

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image8.wmf]-121
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b) (4,5 – 2x).
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Bài 4. (2 điểm)

 Lớp 6A có 40 học sinh. Điểm kiểm tra toán gồm 4 loại : Giỏi, khá, trung bình, yếu. Trong đó số bài đạt loại giỏi chiếm 
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 tổng số bài, số bài đạt loại khá chiếm 
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số bài đạt loại giỏi, số bài đạt loại yếu chiếm 
[image: image12.wmf]1
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số bài còn lại.

a) Tính số bài kiểm tra mỗi loại của lớp.

b) Tính tỉ số phần trăm số bài đạt loại khá và giỏi so với cả lớp.

Bài 5.(2,5 điểm)

Cho góc bẹt xOx’. Trên cùng nửa mặt phẳng bờ là đường thẳng x’x, vẽ hai tia Oy và Oz sao cho 
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a) Tính 
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b) Tia Oy có là tia phân giác của 
[image: image15.wmf]·
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không? Vì sao?

Bài 6. (1 điểm)

     Tìm số tự nhiên a, biết rằng thêm a vào cả tử và mẫu của phân số 
[image: image16.wmf]11
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 thì được phân số bằng 
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Sè bµi kiÓm tra ®¹t lo¹i kh¸ lµ : 
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Sè bµi cßn l¹i lµ: 40 - 8 - 12 = 20( bµi)
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